	ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 22.04.2013 / 19:00



	Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e treze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 6ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 6ª Legislatura, sob a presidência do Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, ILISANGELA LACATELLI, LUCIMAR ANTONIO VOLPI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Ato contínuo colocou em votação a ata da 5ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem resalvas. Na sequência solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o vereador DOMINGOS FLORIANO após cumprimentos defendeu a indicação de sua autoria em que sugere ao Senhor Prefeito Municipal que sejam reformadas as pontes na estrada que liga Linha Luzzatto à Linha Boa Vida. O vereador VALCIR LUDKE após saudações manifestou apoio a indicação do colega Domingos referente às pontes, e acrescentou que mais pontes necessitam de reparos. Alertou a Prefeito em caso de um acidente em uma ponte a Prefeitura arcará com os danos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, aonde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudar os presentes, fez uma saudação especial à sua filha Lara que estava presente. Parabenizou o Prefeito pela conquista dos carros junto à Receita Federal, por outro lado, chamou atenção para que os mesmos só sejam usados depois da documentação estar em dia, não como aconteceu com um carro recebido da Receita Federal pela Administração passada em que este ano foi apreendido por falta da documentação. O Vereador VALCIR LUDKE demonstrou sua preocupação com os projetos que estão dando entrada na Casa com pedidos de votação em regime de urgência, e até mesmo alguns irregulares. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente colocou em discussão um ofício recebido do Senhor Prefeito municipal solicitando votação em regime de urgência ao projeto de lei nº 017/2013. Não merecendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim o Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões emitissem parecer do projeto. Retomando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA: / PROJETO DE LEI Nº 012/2013, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER SUBVENÇÃO Á SOCIEDADE CULTURAL ITALIANA BELL BALARE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse que foi um dos primeiros dançarinos do grupo Bell Balare. Falou que no parecer da Comissão sugeriu para chamar o Presidente do grupo para ver quais as intenções do grupo, e este não compareceu. Falou que em um programa de Rádio o Prefeito pediu para ter paciência, pois não tem recursos. Disse que já que o grupo está parado que continue, depois se injeta recursos para voltar como era. Por estes motivos, disse que votará contra o projeto. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO após saudações, disse que falou com o Presidente do grupo que este disse não saber porque o grupo está parado, pois possui recursos. Disse que o projeto deveria vir mais tarde, pois neste momento teremos que dar atenção e recursos para o Hospital que passa por dificuldades. O Vereador VALCIR LUDKE disse que o grupo de danças já foi muito importante, mas no momento é mais importante fazer um projeto de repasse de recursos para o Hospital. Não havendo mais discussão, em votação foi rejeitado por 5X3, votaram contra os vereadores Alvecir, Claudiomiro, Domingos, Lucimar e Valcir. / PROJETO DE LEI Nº 013/2013, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse que na Comissão emite parecer pela legalidade e constitucionalidade do projeto, o que fez com este. Questionou os vereadores da situação, pois os da oposição já sabem, quantos alunos tem na Escola Cleiton Costa? Disse que o número de alunos não condiz com a realidade do número de professores. Falou ser defensor da educação, mas tem que pensar na realidade. Disse que no último mandato aprovaram muitas coisas que não deveriam, talvez hoje a situação financeira do município não estaria tão caótica. Chamou atenção para o alto índice da folha de pagamento e a possível perca de recursos dos governos estadual e federal. O Vereador VALCIR LUDKE questionou se realmente há necessidade do professor. Espera que o Prefeito mande um projeto para repassar recursos para o Hospital. Disse que votará contra o projeto, pois o mesmo deveria ser mais transparente. Não havendo mais discussão em votação houve um empate em 4x4, o Presidente em voto de “minerva” aprovou o Projeto dizendo que tem informações de estudantes de Santa Maria que é necessário um professor de Inglês, e não quer que as crianças de hoje venham a sofrer amanhã como ele está sofrendo por falta de estudos. / PROJETO DE LEI Nº 014/2013, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI sugeriu que o Presidente informe o número da lei que exige a contratação de professor de Inglês e Educação Física. Disse que se tivesse uma lei que exigisse ou que o Tribunal de Contas estaria apontando estaria na exposição de motivos. Deixou claro não ser contra a educação, mas está preocupado com o recurso financeiro, pois em breve poderá faltar recursos para pagar os funcionários, pneus, combustíveis, remédios e exames. Não havendo mais discussão, em votação houve um empate em 4x4, o Presidente em voto de “minerva” aprovou o projeto. / PROJETO DE LEI Nº 015/2013, “CRIA CARGOS DESTINADOS A ATENDER AO PROGRAMA DE PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTEGRAL À FAMÍLIA – PAIF, E PRIMEIRA INFÂNCIA MELHOR – PIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI manifestou-se favorável ao projeto, pois há um apontamento do Tribunal de Contas contrários ao repasse dos recursos ao São Rafael para pagar esses funcionários. Espera que a seleção desses funcionários seja a mais transparente possível, pois como vereador estará fiscalizando. O Vereador VALCIR LUDKE disse ser favorável ao projeto, mas chamou atenção ao valor recebido em que os antigos ganhavam R$ 656 e agora vão ganhar R$800,00. Falou que vai fiscalizar a escolha das pessoas para trabalhar. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO disse ser um projeto muito bom para o município. Sobre o valor, disse ao vereador Valcir que tem informações que no passado vinha R$500,00 por monitor, e agora vem R$1.000,00. O Vereador DOMINGOS FLORIANO disse ser favorável ao projeto, mas solicita que os novos integrantes do PIM indígena, façam um treinamento e sejam apresentados à Comunidade. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 016/2013, “AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 017/2013, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO UNIVERSITÁRIA E CULTURAL – AUCEV, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, inclusive uma emenda apresentada pelo Vereador Glaucio em que acrescenta ao parágrafo único do artigo 1º a seguinte redação: [...] sendo que o repasse ficará condicionado à efetiva prestação de contas, pela Associação beneficiada, do valor recebido. A emenda não recebeu discussão e em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O projeto com a emenda, em discussão o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI disse que desde a primeira administração o município vem concedendo o transporte escolar, e bastou o Valdecir Estevan vencer as eleições que o transporte universitário acabou. Falou que a partir do Governo Lula os estudantes passaram a ter muitas ajudas, e todos estão tendo oportunidades de fazer uma faculdade. Espera que este valor de R$50.000,00 seja suficientes. Não havendo mais discussão, em votação o projeto com a emenda foi aprovado por unanimidade de votos. / PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 01/2013, “FORNECER RELAÇÃO DE EMPRESAS COM ALVARÁ DE LICENÇA NO MUNICÍPIO, BEM COMO O NÚMERO DE INSCRIÇÃO NO CNPJ E NOME DOS PROPRIETÁRIOS E SÓCIOS. Após lido parecer da Assessoria e da Comissão, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / INDICAÇÕES DE Nº 07 A 011/2013, o Presidente comunicou que todas receberam parecer favorável da Comissão de Obras e serão enviadas ao Poder Executivo. Na sequência o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI após saudações, como Presidente e atleta do 1º de Maio convidou os colegas e assistentes para a festa em comemoração aos 77 anos do Clube que ocorrerá no dia 28. Disse que foi favorável a todos os projetos votados na ordem do dia, pois todos são importantes para o Município. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI sobre o veto ao projeto de lei nº010/2013, que vem a beneficiar a Servidora Carolina Carpenedo, questionou: O Prefeito com três mandatos de Vereador não sabia disso? Cadê o Secretário e o Assessor Jurídico? Disse que a Administração do Valdecir e do Paulo está uma bagunça, sem organização. Parabenizou o vereador Claudio pela informação em que o valor que estaria vindo ao visitador do PIM é de R$1.000,00. Falou que o visitador do PIM não recebe isso, e perguntou: para onde está indo a sobra do dinheiro? Também agradeceu o Vereador Claudiomiro pela informação de que o grupo Bell Balare possui sete a oito mil reais na conta. Disse que com este valor dá para fazer um ótimo trabalho. Sugeriu que os R$18.000,00 sejam colocados em remédios e exames no posto de saúde. O Vereador VALCIR LUDKE sobre o veto ao projeto 010, contrariou o Executivo que disse que o projeto veio antes da contratação da servidora. Lamentou que o projeto vai ficar parado por um erro. Sugeriu para fazer uma reunião com a presença dos vereadores, Prefeito e secretários, pois como vereadores são alguma coisa no município. Falou que como vereador só tem aprovado e rejeitado projetos, e lamentou não terem atendidos suas indicações, em especial a de arrumar a estrada da Linha Cachoeirinha. Disse que como vereador está cansado, pois briga, trabalha pelo município, e só recebe em troca perseguição. Divulgou que coisas muito sérias estão para acontecer no município que irão mudar a história do mesmo. Disse que prefere morrer do que ser perseguido politicamente. Sugeriu a união de todos, caso contrário não sabe o que vai acontecer. Solicitou ao Executivo para mandar um projeto destinando recursos ao Hospital. Informou que a Escola Floriano Peixoto foi beneficiada com uma verba para reforma de R$242.000,00 do governo do estado. Sugeriu a união de todos para irem em busca de recursos no governo do estado, em Brasília, buscar o crescimento de impostos e não perseguir as pessoas politicamente. Acredita que vão mudar a história do município em quatro anos. Divulgou que o município irá receber uma patrola nova da Presidente Dilma. Finalizou dizendo que está gostando dos trabalhos do Chefe de Departamento de Agricultura Galina. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Edson Luis Baccin Martinelli, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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